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​instämmer (%)

82

100

82

100

85

100

84

100

18

0

18

0

6

0

10

0

0

0

0

0

0

0

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

9

0

3

0

Instämmer helt 3 2 Instämmer inte alls Vet ej

Lidingö stad

Familjedaghem

Lidingö stad

Familjedaghem

Lidingö stad

Familjedaghem

Lidingö stad
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Jag upplever att undervisningen i verksamheten
​stimulerar mitt barn till utveckling och lärande

Jag får information om mitt
​barns utveckling och lärande

Jag upplever att mitt barn har möjlighet till
​delaktighet och inflytande i verksamheten

Jag upplever att mitt barn får det
​stöd som behövs i verksamheten
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Trygghet & trivsel Andel

​instämmer (%)
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Familjedaghem

Jag upplever att mitt
​barn trivs i verksamheten

Jag upplever att mitt barn
​känner sig tryggt i verksamheten

Jag upplever att personalen bemöter
​mitt barn på ett respektfullt sätt
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​instämmer (%)
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Familjedaghem

Jag upplever att verksamheten arbetar för att
​ motverka könsmönster som begränsar barnens

​ utveckling, val och lärande

Jag är nöjd med verksamhetens arbete med att
​ motverka diskriminering och kränkande

​ behandling
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Familjedaghem

Lidingö stad

Familjedaghem

Jag upplever att jag har en förtroendefull
​kontakt med personalen i verksamheten

Jag är nöjd med informationen om
​verksamhetens mål och innehåll

Jag har möjlighet till delaktighet
​och inflytande i verksamheten
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